

Весенняя Метелица

МОСКОВСКИЙ сезон ретро-ралли открылся в этом году 24 марта. Как всегда, от развлекательного комплекса «Метелица» на Новом Арбате стартовали машины типа «кому за тридцать» — именно с этого возраста подержанный старый автомобиль получает право носить звон-

кое имя «олдтаймер». Трасса соревнования пролегла по московским улицам и ближнему Подмосковью.

Хедлайнерами всего мероприятия стали заслуженные спортсмены-раллисты, выступавшие еще в заезде «Европа-Тур» 1971 года, — Юрий Лесовский и Вадим Ржечицкий. Они шли на автомобиле Москвич-412 — почти таком же, как тот, с которым покоряли некогда европейские дороги, — и под тем же самым стартовым номером 52. Этому экипажу и досталось абсолютное первенство. Второе место заняли два Сергея, Безырев и Шипилов, на великолепном двухдверном купе Chevrolet Impala модели 1959 года, а третья ступенька пьедестала опять досталась Москвичу — модели 408 1973 года выпуска — с экипажем в составе Владислава и Игоря Захаровых.



Cord 812 (1937), стартовый номер 8, — самый «почтенный» автомобиль среди участников, но всего 20-е место в общем зачете